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Conseil de Communauté  

Compte rendu succinct  

 

 

Affiché au siège de la 

C.A.G.B. le :  

1er février 2008 

 

 

Séance du vendredi 25 janvier 2008 
qui s'est déroulée à la C.C.I.D du Doubs 

 

 

 

Visé par : 

La Directrice Générale 

Adjointe des services, 

Cécile Genty-Guemard 

 

 

PRESENCES 

- liste des présents annexée 

 

RELEVE DE DECISIONS 

 

Le Conseil de Communauté s'est réuni le vendredi 25 janvier 2008 à 19 heures 00 à la salle des séances de la 

C.C.I.D. du Doubs, sous la présidence de M. Jean-Louis FOUSSERET, Président de la Communauté 

d'Agglomération du Grand Besançon. Après avoir entendu l'exposé des rapporteurs et en avoir délibéré, le 

Conseil a pris les décisions suivantes :  

 

Commission n°1 : Finances et personnel 

 

Finances :  

� 1.1.1 - Budget Primitif 2008 - Plan pluriannuel d'Investissement et de Fonctionnement 2008-2011 

A l’unanimité, 4 abstentions, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur : 

- cette proposition de PPIF 2008-2011, 

- cette proposition de Budget Primitif 2008, budget principal et budgets annexes 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 4 

 

� 1.1.2 - Création et révision des AP/CP 2008 

Révision de l’autorisation de programme et crédits de paiements n°04.1- Opération RN 83 –Aménagement 

de l’Entrée Est 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la révision de l’autorisation de 

programme de l’opération « RN 83 –Aménagement de l’entrée Est » et de son découpage en crédits de 

paiement sur la période 2008/2011. 



Compte rendu succinct du Conseil de Communauté du vendredi 25 janvier 2008   page 2  

Révision de l’autorisation de programme et crédits de paiements n°04.2 - Opération  Création d’aires 

d’accueil des gens du voyage 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la révision de l’autorisation de 

programme de l’opération « Création aires d’accueil des gens du voyage »  et de son découpage en crédits 

de paiement sur la période 2008/2010. 

Révision de l’autorisation de programme et crédits de paiements n° 04.3 - Opération Résorption des friches 

industrielles 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la révision de l’autorisation de 

programme de l’opération « Résorption des friches industrielles » et de son découpage en crédits de 

paiement sur la période 2008/2009. 

Révision de l’autorisation de programme et crédits de paiements n° 04.4 - Opération Aménagement de la 

Malate 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la révision de l’autorisation de 

programme de l’opération Aménagement de la Malate et de son découpage en crédits de paiement sur la 

période 2008/2010. 

Révision de l’autorisation de programme et crédits de paiements n°04.06 - Opération Création 

d’équipements fluviaux 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la révision de l’autorisation de 

programme de l’opération « Création d’équipements fluviaux» et de son découpage en crédits de paiement 

sur la période 2008/2009. 

Révision de l’autorisation de programme et crédits de paiements n°04.07 - Opération  Plateforme de 

stockage de bois énergie d’Agglomération 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la révision de l’autorisation de 

programme de l’opération « réalisation d’une plateforme de stockage de bois énergie d’Agglomération » 

dont la fin de la réalisation est prévue en 2008. 

Révision de l’autorisation de programme et crédits de paiements n°06.1 - Opération  Acquisition de bus et 

matériels embarqués (Budget annexe transports) 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la révision de l’autorisation de 

programme de l’opération « Acquisition de bus et matériels embarqués » et de son découpage en crédits de 

paiement sur la période 2008/2011. 

Révision de l’autorisation de programme et crédits de paiements n°06.2 - Aménagement de l’extension du 

dépôt de Planoise (Budget annexe transports) 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la révision de l’autorisation de 

programme de l’opération «Aménagement de l’extension du dépôt de Planoise» et de son découpage en 

crédits de paiement sur la période 2008/2011. 

Révision de l’autorisation de programme et crédits de paiements n°07.1 - Opération  Subventions PLH 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la révision de l’autorisation de 

programme de l’opération «Subventions PLH» et de son découpage en crédits de paiement sur la période 

2008/2012 et suivantes. 

Révision de l’autorisation de programme et crédits de paiements n°07.2 - Opération  Aides à la pierre 

déléguées 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la révision de l’autorisation de 

programme de l’opération « Aides à la pierre déléguées » et de son découpage en crédits de paiement sur la 

période 2008/2012 et suivantes. 

Révision de l’autorisation de programme et crédits de paiements n°07.3 - Capitalisation de la SEM 

d’Immobilier d’Entreprises (SEM IE) du Grand Besançon 
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A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la révision de l’autorisation de 

programme de l’opération «Aménagement Capitalisation de la SAIEMB Immobilier d’Entreprise du Grand 

Besançon» et de son découpage en crédits de paiement sur la période 2008/2011. 

Révision de l’autorisation de programme et crédits de paiements n°07.4 - Requalification de l’Entrée 

d’Agglomération à Morre 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la révision de l’autorisation de 

programme de l’opération Requalification de l'entrée d'agglomération à Morre et de son découpage en 

crédits de paiement sur la période 2008/2011. 

Création  de l’autorisation de programme et crédits de paiements n°08.1 - Financement des casernes 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la révision de l’autorisation de 

programme de l’opération  Financement des casernes et de son découpage en crédits de paiement sur la 

période 2008/2012. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 2 

 

� 1.1.3 - Vote du produit et du taux de Taxe Professionnelle 2008 

A l’unanimité, 2 abstentions, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur cette proposition 

de maintien du taux de TP en 2008 à 15,47 % et sur le produit fiscal alors attendu, dans l’attente de la 

notification des bases. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 2 

 

� 1.1.4 - Convention d'avance de trésorerie au PLIE au titre de 2008 

M. BAUER et Mme BALLOT ne prennent pas part au vote. 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

- se prononce favorablement sur le renouvellement de l’avance de trésorerie au PLIE, 

- autorise Monsieur le Président ou son représentant à signer la convention d’avance de trésorerie au 

titre de 2008 avec le PLIE. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 1.1.5 - Convention "Prêt à long terme" avec le PLIE : demande de prorogation d'un an 

M. BAUER et Mme BALLOT ne prennent pas part au vote. 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– se prononce favorablement sur la demande de prorogation du prêt d’une année, 

– autorise Monsieur le Président ou son représentant à signer un avenant à la convention. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 1.1.6 - Information sur l'utilisation des lignes de dépenses imprévues en 2007 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté prend note des utilisations faites des lignes de dépenses imprévues 

tout au long de l’année 2007. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 1.1.7 - Rénovation des conventions de service partagé entre la CAGB et des syndicats mixtes 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la passation de conventions 

rénovées avec les syndicats mixtes bénéficiant des services de la CAGB. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 0 
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Personnel :  

� 1.2.1 - Ajustement technique de la liste des emplois permanents 

I. Ajustement suite à une procédure de recrutement 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– se prononce favorablement sur le recrutement d’un agent non titulaire dans le cadre des dispositions 

de l’article 3, de la Loi n°84-53 du 26 janvier 1984 portant dispositions statutaires relatives à la 

Fonction Publique Territoriale, 

– autorise Monsieur le Président à signer le contrat à intervenir dans ce cadre. 

II. Ajustement suite à une procédure de reclassement 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la création d’un poste de catégorie 

C, filière administrative, afin de permettre ce reclassement. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 1.2.2 - Transformation d'un CDD en CDI 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté :  

– se prononce favorablement sur la reconduction de l’agent non titulaire dans le cadre des dispositions 

de l’article 3, de la Loi n°84-53 du 26 janvier 1984 portant dispositions statutaires relatives à la 

Fonction Publique Territoriale, 

– autorise Monsieur le Président à signer le contrat à intervenir dans ce cadre. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 0 

 

 

Commission n°4 : Transports et déplacements 

 

� 4.1 - Avenant n° 1 au marché PDU prolongeant le délai d'exécution 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

- se prononce favorablement sur la passation d’un avenant n°1 au marché relatif à la réalisation du 

PDU de l’agglomération bisontine prolongeant le délai d’exécution de la mission, 

- autorise Monsieur le Président à signer cet avenant. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 4.2 - Avenant n° 2 au marché PDU modifiant la raison sociale du co-traitant 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

- se prononce favorablement sur la passation d’un avenant n°2 au marché relatif à la réalisation du 

PDU de l’agglomération bisontine modifiant la raison sociale du co-traitant passant d’ALTERMODAL 

à INDDIGO, 

- autorise Monsieur le Président à signer cet avenant. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 4.3 - Avenant n° 8 à la DSP modifiant la grille tarifaire 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– se prononce favorablement sur la passation d’un avenant n°8 à la convention de DSP, 

– autorise Monsieur le Président à signer cet avenant. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 0 
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Commission n°6 : Projet et contrat d’agglomération 
 

� 6.1 - Attribution d'un fonds de concours complémentaire à la Commune de Mamirolle au titre du fonds 

d'aide aux études pré-opérationnelles pour les projets structurants 

MM. BAUER et MAILLOT ne prennent pas part au vote. 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– prend note de l’absence de financement CITE sur ce projet, tout en souhaitant qu’il soit reconsidéré, 

pour la partie travaux, par le Conseil Général, 

– se prononce favorablement sur l’attribution d’un fonds de concours complémentaire de 4 045 € à la 

commune de Mamirolle, pour la réalisation des études pré-opérationnelles du passage sous la voie 

ferrée, portant sur la participation globale de la CAGB à 14 455 €. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 0 
 

 

Commission n°9 : Equipements culturels et sportifs 
 

� 9.1 - Attribution d'une subvention au club de tennis de Nancray pour la construction d'un court de tennis 

couvert 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur l’attribution d’une subvention de 

3 000 € au club de tennis de Nancray. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 9.2 - Fonds d'aides aux manifestations/actions culturelles et sportives  : attribution des subventions 2008 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur l’attribution des subventions 

proposées dans le cadre du fonds d’aide aux manifestations/actions culturelles et sportives dans le cadre du 

Budget 2008. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 9.3 - Fonds d'aide aux écoles de musiques : attribution des subventions 2008 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– se prononce favorablement sur l’attribution des subventions de fonctionnement aux écoles de 

musique ci-dessus, selon les montants cités, 

– autorise Monsieur le Président à signer, le cas échéant, les conventions à intervenir. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 0 
 

� 9.4 - Nouvelle procédure de Marché pour la création d’un événement artistique, culturel et participatif 

autour des musiques de rue 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– approuve le principe de la démarche proposée, 

– autorise la constitution du groupement de commandes entre la Ville de Besançon, la STTM et la 

CAGB, et autorise Monsieur le Président ou son représentant à signer la convention constitutive du 

groupement de commande qui sera mis en place pour lancer l’appel d’offres et amené à choisir un 

prestataire pour la réalisation de cet événement, 

– autorise Monsieur le Président ou son représentant à signer le marché et toute convention ou 

pièces s’y rapportant nécessaire à son application au nom du groupement de commandes, 

– autorise Monsieur le Président ou son représentant à solliciter les aides financières 

correspondantes et à encaisser les subventions obtenues. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 0 
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� 9.5 - Fixation des tarifs du Conservatoire à Rayonnement Régional pour l'année scolaire 2008-2009 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la fixation des tarifs du 

Conservatoire à Rayonnement Régional pour l’année scolaire 2008-2009. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 0 

 

 

Commission n°11 : Tourisme 

 

� 11.1 - Journées et Semaine du patrimoine : bilan 2007 et adoption du règlement 2008 du fonds d'aide aux 

journées du patrimoine 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

- prend connaissance du bilan des Journées Européennes et de la Semaine du Patrimoine 2007, 

- se prononce favorablement sur le règlement 2008 (démarche, critères et calendrier d’attribution des 

subventions) applicable au fonds d’aides « Journées Européennes du Patrimoine » 2008 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 98             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 11.2 - Musée de plein air des Maisons Comtoises de Nancray : mise en oeuvre du Projet Scientifique et 

Culturel et contribution 2008 

Mme GUINCHARD et MM. TARDIEU, PRALON, MARTIN, DEPIERRE ne prennent pas part au vote.  

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur la contribution budgétaire du 

Grand Besançon au Syndicat Mixte du Musée de Nancray pour l’année 2008. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 91             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 11.3 - Halte nautique du Moulin Saint-Paul : bilan de la saison 2007, adoption du règlement et des tarifs 

2008, modalités de gestion pour 2008 

MM. FOUSSERET, TARDIEU et MARIOT ne prennent pas part au  vote. 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– se prononce favorablement sur le règlement et les tarifs 2008 de la halte fluviale du Moulin Saint 

Paul, 

– se prononce favorablement sur le versement de la somme de 14 500 € à l’Office de Tourisme pour 

la gestion de la halte en 2008, 

– autorise Monsieur le Président à signer la convention à intervenir avec l’Office de Tourisme, ainsi 

que toutes pièces administratives s’y rapportant. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 93             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 11.4 - Subvention 2008 à la SEM Citadelle 

MM. TARDIEU, MARIOT, DUMONT, JOSSE et Mmes FELLMANN, CHAUVET, PANIER ne prennent pas 

part au vote. 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– se prononce favorablement sur l’attribution, dans le cadre du Budget Primitif 2008, d’une subvention 

de 50 000 € à la SEM Citadelle, au titre d’un soutien aux actions 2008 d’animation et de 

communication, 

– autorise Monsieur le Président ou son représentant à signer la convention à intervenir avec la SEM 

Citadelle, ainsi que toutes pièces administratives s’y rapportant, 

– invite la SEM de la Citadelle à solliciter une subvention complémentaire dans le cadre du fonds 

d’aides aux Journées Européennes du Patrimoine 2008. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 88             Contre : 0                Abstention : 0 
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� 11.5 - Promotion du patrimoine Vauban 

M. TARDIEU ne prend pas part au vote. 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

- se prononce favorablement sur le renouvellement de l’adhésion au Réseau des Sites Majeurs de 

Vauban pour un montant de 5 000 €, 

- désigne comme représentants de la CAGB Monsieur Yves TARDIEU en tant que titulaire et Madame 

Joëlle SCHIRRER en tant que suppléante, 

- prend connaissance de l’état d’avancement des actions en faveur de Vauban et de l’UNESCO 

conduites sur 2007 et 2008. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 11.6 - Subvention 2008 à l'Office de Tourisme et des Congrès de Besançon 

MM. FOUSSERET, MARIOT et TARDIEU ne prennent pas part au vote. 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– se prononce favorablement sur l’attribution, dans le cadre du Budget Primitif 2008, d’une subvention 

à l’Office de Tourisme et des Congrès de Besançon d’un montant de 50 000 €, au titre de son 

action en matière d’accueil et d’information et de promotion de l’offre touristique du Grand 

Besançon, 

– autorise Monsieur le Président ou son représentant à signer la convention à intervenir avec l’Office 

de Tourisme, ainsi que toutes pièces administratives s’y rapportant. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 93             Contre : 0                Abstention : 0 

 

 

Commission n°12 : Gestion des déchets 

 

� 12.1 - Acquisition de matériels nécessaires à la collecte des déchets 2008 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– autorise Monsieur le Président à engager les démarches et procédures nécessaires à la bonne 

réalisation de ce projet, 

– autorise Monsieur le Président ou son représentant à signer le marché résultant de cette 

consultation, ainsi que toutes les pièces s’y référant. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 0 

 

 

Commission n°2 : Economie 

 

� 2.1 - TEMIS Santé : modification du périmètre de la ZAC 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– valide le principe de l’extension du périmètre de la zone, 

– engage la concertation préalable sur ce projet selon les modalités évoquées ci-dessus. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 0 
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� 2.2 - Subvention au mandat d'étude lancé par la Ville de Besançon pour finaliser le projet d'aménagement 

du pôle Besançon Viotte TGV 

MM. FOUSSERET, BAUD et LOYAT ne prennent pas part au vote. 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– décide de subventionner l’opération de mandat d’étude SEDD sous maîtrise d’ouvrage de la Ville de 

Besançon, menée pour conclure la définition de l’opération de développement du pôle Besançon 

Viotte TGV, 

– fixe le montant de cette subvention à 50 % du coût HT du mandat d’étude, soit 74 810 €, 

– autorise Monsieur le Président à signer la convention permettant le versement de la subvention. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 93             Contre : 0                Abstention : 0 
 

� 2.3 - Fonds d'Intervention Economique : STS Industrie - Implantation Dannemarie-sur-Crête - Chemaudin  

ZAE EURESPACE - SMAIBO 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– se prononce favorablement sur le principe d’attribuer une subvention de 39 672 € au SMAIBO en 

vue de réaliser ce projet, 

– autorise Monsieur le Président à signer la convention à intervenir.  

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 0 
 

� 2.4 - Coupe de France de Robotique : demande de subvention de l'ENSMM (association d'élèves : E = 

Meuh-Meuh) 

M. FOUSSERET ne prend pas part au vote. 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté se prononce favorablement sur le versement à l’ENSMM 

(association d’élèves E = Meuh-Meuh) d’une subvention à hauteur de 1 500 €. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 95             Contre : 0                Abstention : 0 
 

� 2.5 - Participation de la CAGB au MIPIM 2008 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– approuve la participation du Grand Besançon au MIPIM 2008 dans les termes ci-dessus exposés, 

– participe financièrement à l’opération pour un montant plafonné à 30 000 €,  

– décide de la prise en charge des frais de déplacement et d’hébergement des élus et fonctionnaires 

aux frais réels qui représenteront la CAGB, 

– confie la maîtrise d’ouvrage de l’opération à la CAMSA, 

– autorise Monsieur le Président ou son représentant à signer les conventions à intervenir. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 0 
 

 

Questions diverses 

 

� 13.1 - Renouvellement des instances de la CAGB - le calendrier 

Le Conseil de Communauté a pris connaissance de ces éléments. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 13.2 - Renouvellement des instances de la CAGB - création d'un groupe de travail 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

- met en place un groupe de travail chargé de la réflexion sur l’évolution de nos instances, 

- en fixe la composition et le rôle. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 0 
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� 13.3 - Cession des véhicules et autres biens mobiliers vétustes du Grand Besançon 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– autorise Monsieur le Président à organiser avec un commissaire priseur une vente aux enchères des 

matériels et véhicules réformés ou dont la CAGB n’a plus d’utilité, 

– autorise la Commission d’appel d’offres à retenir des propositions de reprise d’anciens matériels 

suite à l’acquisition des matériels de remplacement,  

– autorise l’encaissement du montant de ces ventes, 

– autorise Monsieur le Président à procéder aux opérations d’ordre relatives à ces ventes et à 

l’inscription des crédits correspondants par décision modificative au budget de l’exercice courant, 

– autorise Monsieur le Président à signer les actes de cession de véhicules de faible valeur à des 

associations d’insertion. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 0 

 

� 13.4 - Constitution de groupements de commandes entre la Ville de Besançon et CAGB pour leurs achats 

respectifs relatifs aux activités communes de parc auto et logistique 

A l’unanimité, le Conseil de Communauté : 

– autorise Monsieur le 1er Vice-Président à signer la convention constitutive de groupements de 

commandes, 

– autorise Monsieur le Président ou son représentant à signer les bons de commandes. 

Rapport adopté à l’unanimité :          Pour : 96             Contre : 0                Abstention : 0 
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EXTRAIT DU REGISTRE 
des 

délibérations du Conseil de Communauté 

 

Séance du vendredi 25 janvier 2008 

 

Le Conseil de Communauté, régulièrement convoqué, s'est réuni à la salle des séances de la C.C.I.D - 46 avenue Villarceau à 

Besançon, 

sous la présidence de M. Jean-Louis FOUSSERET  

Conseillers communautaires en exercice : 138 

 

Etaient présents : Amagney : M. Jean-Pierre FOSTEL - Arguel : M. André AVIS - Auxon-Dessus : M. Serge RUTKOWSKI - Avanne Aveney : 

M. Jean-Pierre TAILLARD - Besançon : M. Eric ALAUZET, Mme Catherine BALLOT, M. Denis BAUD, M. Teddy BENETEAU de LAPRAIRIE, M. 

Pascal BONNET, M. Patrick BOURQUE, Mme Annaïck CHAUVET, M. Jean-Claude CHEVAILLER, Mme Marie-Odile CRABBE-DIAWARA, M. Benoît 

CYPRIANI, M. Jean-Jacques DEMONET, M. Emmanuel DUMONT, Mme Béatrice FALCINELLA, Mme Françoise FELLMANN, M. Jean-Louis 

FOUSSERET, M. Didier GENDRAUD, M. Abdel GHEZALI, Mme Paulette GUINCHARD, Mme Martine JEANNIN, Mme Sylvie JEANNIN, M. Michel 

JOSSE, Mme Lucile LAMY, M. Michel LOYAT, M. Jacques MARIOT (jusqu’au rapport 11.6), Mme Annie MENETRIER, M. Franck MONNEUR, Mme 

Jacqueline PANIER, Mme Danièle POISSENOT, Mme Françoise PRESSE, M. Jean ROSSELOT (jusqu’au rapport 1.1.1), M. Jean-Claude ROY, Mme 

Danièle TETU, Mme Corinne TISSIER, Mme Nicole WEINMAN - Beure : M. Philippe CHANEY (représenté par M. Frédéric PROST), M. Pierre 

JACQUET (représenté par M. Auguste KOELLER) - Boussières : M. Bertrand ASTRIC - Braillans :  M. Alain BLESSEMAILLE - Busy : M. Philippe 

SIMONIN - Chaleze : Mme Josseline SEITZ - Champagney : M. Claude VOIDEY - Champvans les Moulins : M. Jean-Marie ROTH - Chatillon 

le Duc : M. Gilbert CANILLO - Chaucenne : M. Bernard VOUGNON - Dannemarie sur Crête : M. Jean-Pierre PROST - Deluz : M. Yves 

TARDIEU - Ecole Valentin : M. André BAVEREL, M. Yves GUYEN - Fontain : M. Jean-Paul DILLSCHNEIDER - Franois : Mme Françoise GILLET, 

M. Claude PREIONI (représenté par M. Jean-Louis BAULIEU) - Grandfontaine : M. Richard SALA (représenté par M. François LOPEZ) - La 

Chevillotte : M. Jean PIQUARD - Mamirolle : M. Jacques-Henry BAUER, M. Dominique MAILLOT - Marchaux : M. Bernard BECOULET - 

Mazerolles le Salin :  M. Daniel PARIS - Miserey Salines : M. Marcel FELT, M. Denis JOLY - Montfaucon : M. Pierre CONTOZ (représenté par 

M. Michel CARTERON) - Montferrand le Château : M. Marcel COTTINY, M. Pascal DUCHEZEAU - Morre : M. Gérard VALLET - Nancray : 

M. Jean-Pierre MARTIN - Noironte : M. Bernard MADOUX - Novillars : M. Bernard BOURDAIS - Osselle : M. Jacques MENIGOZ - Pelousey : 

M. Jacques TERVEL - Pouilley les Vignes : M. Albert DEPIERRE - Roche lez Beaupré : M. Roland BARDEY, M. Michel SCHNAEBELE - Routelle 

: M. Claude SIMONIN - Saône : M. Bernard GUYON, Mme Christelle PETITJEAN - Serre les Sapins : Mme Nicole BARBEAU, M. Gabriel 

BAULIEU - Tallenay : M. Jean-Yves PRALON - Thoraise :  M. Jean-Paul MICHAUD - Torpes : M. Denis JACQUIN - Vaux les Prés :  M. 

Bernard GAVIGNET  

 

Etaient absents : Audeux :  Mme Françoise GALLIOU - Auxon-Dessous :  M. Jacques CANAL, M. Jacques THIEBAUT - Auxon-Dessus :  M. 

Michel BITTARD - Avanne Aveney : M. Christian GAGNEPAIN - Besançon : M. Patrick BONTEMPS, Mme Françoise BRANGET, Mme Martine 

BULTOT, Mme Claire CASENOVE, Mme Rosine CHAVIN-SIMONOT, Mme Catherine COMTE-DELEUZE, Mme Nicole DAHAN, M. Yves-Michel 

DAHOUI, Mme Marie-Marguerite DUFAY, M. Vincent FUSTER, Mme Jocelyne GIROL, M. Loic LABORIE, M. Bernard LAMBERT, M. Christophe 

LIME, M. Sébastien MAIRE, M. Bruno MEDJALDI, Mme Catherine PUGET, M. Jean-Paul RENOUD-GRAPPIN, M. Michel ROIGNOT, Mme Martine 

ROPERS, Mme Joëlle SCHIRRER - Boussières : M. Michel POULET - Chalezeule : M. Raymond REYLE - Champoux : M. Norbert DUPREY - 

Chatillon le Duc : M. Jean-Marie DELACHAUX - Chaudefontaine : M. Alain CUCHE - Chemaudin : M. Gilbert GAVIGNET, M. Jean-Yves 

RENOU - Dannemarie sur Crête : M. Gérard GALLIOT - Gennes : M. Gabriel JANNIN - Grandfontaine : M. Jean JOURDAIN - La Vèze : M. 

Philippe CHANAU – Larnod : Mme Martine BERGIER - Le Gratteris : Mme Nicole JANNIN - Montfaucon : M. Jean-Marie VERNET - Morre : 

M. Jean-Michel CAYUELA - Nancray : M. Daniel ROLET - Novillars : Mme Raymonde BOURLON - Pelousey : Mme Annick CHARPY – Pirey : 

M. Claude BARTHOD-MALAT, M. Robert STEPOURJINE - Pouilley les Vignes : M. Jean-Marc BOUSSET - Pugey : Mme Marie-Noëlle 

LATHUILIERE - Thise : M. Claude BULLY, M. Jacques SIFFERLIN – Rancenay : M. Michel LETHIER - Vaire Arcier : M. Patrick RACINE - Vaire 

le Petit : M. Jean-François THIEBAUD - Vorges les Pins :  M. Charles BATISTE   

Secrétaire de séance : M. Abdel GHEZALI 

 

Procurations de vote :  

Mandants : J. CANAL, F. BRANGET, C. COMTE-DELEUZE, Y-M DAHOUI, V. FUSTER, B. LAMBERT, J. SCHIRRER, M. POULET, J-M DELACHAUX, 

M. BERGIER, J-M VERNET, J-M CAYUELA, D. ROLET, C. BARTHOD-MALAT, R. STEPOURJINE, M. LETHIER  

Mandataires : S. RUTKOWSKI, P. BONNET, M. JOSSE, F. MONNEUR, J. MARIOT, J. ROSSELOT, Y. TARDIEU, B. ASTRIC, G. CANILLO, A. AVIS, 

M. CARTERON, G.VALLET, J-P MARTIN, M. FELT, J-P TAILLARD, M. COTTINY 

 


